

让每位孩子都沐浴着阳光快乐成长

商城县 2019 年“阳光少年行”公益研学活动启动

信阳消息(杨绪伟)7月30日上午,商城县2019年“阳光少年行”公益研学活动启动仪式在商城县革命烈士陵园举行,来自该县各乡镇的101名农村贫困少年,将从这里开始为期5天的公益研学旅程。

“阳光少年行”公益研学活动项目,由同属大别山区的河南省商城县和湖北省麻城市于2018年联合牵头发起,依托“大别山旅游合作区”,发动社会爱心人士反哺社会,通过“旅游+公益”的模式,资助鄂豫皖三省大别山区家境贫寒的“阳光少年”,走出家门校门,圆研学旅游之梦。该项目开创了大别山区跨省公益研学合作的先河。

“感谢各位领导、各位爱心人士和爱心企业,是你们帮助我们这些家庭困难的农村孩子实现了走出家门,走出大山、了解外面世界的梦想……我们要做有理想、有担当的好少年,将

来报效祖国、奉献社会,成为对国家、对人民、对社会有用的人,绝不辜负各位领导、各位老师、各位爱心人士的殷切期望!”代表学员在启动仪式上发言的肖乃军告诉笔者,很多小伙伴和自己一样,都是第一次参加研学旅游活动,对活动充满了期待,也更加激励大家现在要珍惜时光、好好学习。

据了解,此次主题为“传承红色基因 争做有为少年”的公益研学活动,由共青团商城县委和商城县教体局、民政局、文化广电和旅游局、广播电视台联合主办,大别山乡学院承办,总行程5天4夜,研学路线涉及商城县里罗城、黄柏山、汤泉池,湖北麻城、孝感、五脑山,安徽汤家汇等地,活动得到了黄柏山景区、汤泉池景区和大别明珠公司等爱心企业的支持。

“每一个孩子都应该在阳光下成长,要让贫困孩子得到更多

的关爱。”该县县政府相关负责同志告诉笔者,大别山区红绿资源丰富,通过研学实践让孩子们感受光荣的革命历史,促进书本知识和生活经验深度融合,激发学生对党、对家乡、对国家的热爱之情,培养学生的社会责任感、创新精神和实践能力,是该县深化教育改革的具体实践,更是关爱贫困家庭、助力脱贫攻坚的好事实事。

据介绍,根据“阳光少年行”公益研学活动方案,豫、鄂、皖三省8至15岁的在校贫困学生均可通过“大别山旅游合作区”微信公众号、商城县慈善总会网站在线报名或直接到鄂豫皖三省各大旅行社现场报名,相关资料审核通过后即可获得由爱心企业全程赞助的免费研学旅游机会。同时,有条件、有意愿资助贫困学生做研学旅游或读书学习的爱心人士可报名成为活动的“爱心大使”。



为了让更多的居民了解社工、认识社工、认同社工,7月30日信阳市祥和社会工作服务中心社工携手志愿者在光山县盛湾公园举行了以“乐趣社工在我身边”为主题的宣传活动。通过派发宣传手册、社工知识有奖问答及闯关游戏等方式,向居民宣传祥和社会工作服务中心及社会工作常识,吸引现场众多热心民众的围观参与。 周俊峰 摄

半年内两次酒驾

明港一务工男子被处罚款拘留吊销驾驶证

信阳消息(李代余 田连合)“开车不喝酒,喝酒不开车”虽然已经是大众的普遍共识,但仍有个人人心怀侥幸酒后驾驶机动车,而且在酒驾被查处后斗胆再次酒驾,结果又被交警查处,在明港镇务工的兰某或就是其中一位。

7月30日15时许,明港交警在明港镇老涵洞路口执勤时,对豫SX5**6的小型汽车例行检查时,发现该驾驶员身上

散发着酒气,经酒精测试仪吹气测试,其乙醇含量为41mg/100ml,执勤人员遂将其口头传唤至大队法制室进一步调查处理。经查该车驾驶员叫兰某或,今年29岁,社旗县下洼乡某庄村人,在明港某宾馆务工,现住信阳市平桥区明港镇老涵洞路口。30日中午在朋友家聚会时饮用了啤酒,酒后驾车返家时被交警查处。民警在调查时发现兰某或在今年3月18日因

饮酒后驾驶机动车被信阳市公安交警支队公路巡警大队查处,被处以罚款,C1驾驶证记12分暂扣6个月的行政处罚,驾驶证仍处于暂扣期间。在过了4个多月后,兰某或居然再次饮酒后驾驶机动车,根据相关规定,明港交警对兰某或以再次饮酒后驾驶机动车和驾驶证暂扣期间驾车处以罚款,并处罚拘留十日,吊销机动车驾驶证的处罚。

县区
传真



罗山县庙仙乡

“面试”驻村第一书记

信阳消息(何铸)7月30日,罗山县庙仙乡赵洼村党员活动室座无虚席,驻村第一书记正在进行半年工作述职,现场接受32名党员代表、群众代表的集中“面试”。

按照驻村第一书记管理考核有关要求,近期,该乡党委分别召开驻村第一书记半年工作群众评议会,对11名驻村第一书记上半年工作情况进行综合评议。

评议会上,各驻村第一书记围绕建强基层组织、推动精准扶贫、为民办事服务、提升治理水平等方面向党员群众述职,参会人员根据第一书记述职和平时掌握的情况,对第一书记履职尽责、完成目标、工作实绩等进行综合评价,按照“满意、比较满意、一般、不满意”四个档次填写评议表,并提出意见建议。

“工作好不好,群众说了算,这种干部当‘考生’,群众当‘考官’的‘面试’方式更能真实检验干部的实绩,保障群众的参与权和监督权,切实有效激发了干部为民服务的积极性,增进了干群关系。”参与指导驻村第一书记述职评议的乡干部表示。

据了解,此次评议结果计入驻村干部工作档案,向社会公示,接受群众监督,并反馈派驻单位。从评议情况看,各驻村第一书记都能较好的立足基层,务实作风,真抓实干,为帮扶村各项工作进展发挥了重要作用,解决了很多实际困难,带来了新的发展活力,群众满意率较高。

光山县白雀园电管所

施工现场“微课”话安全

信阳消息(邹晓峰 邓勇 谢庆锋)7月31日上午,在光山县白雀园镇白凉路的网改造施工现场,白雀园电管所以“微课堂”形式,向作业人员讲解安全生产过程中的注意事项,说风险、讲安全。

随着气温持续走高,电网改造工程量不断加大。针对电力施工现场温度高和施工人员极易出现疲劳松懈等情况,白雀园电管所创新安全教育培训方式,注重“短、实、小”,立足“微视角”,根据不同的施工情况,将施工中经常出现和容易忽视的安全问题梳理编制成安全培训教案,从工作中的小技巧、小经验讲起,以职工需求为出发点,把安全生产“微课堂”搬到作业现场。按照“干什么、学什么,缺什么、补什么”的原则,鼓励“人人开讲”传授安全生产“微经验”,达到“时时能学、见缝插针”,随时随地解决“疑难杂症”。

此外,该所精心编制了亲情温馨提示、岗位真实事故案例等课件,调动每位员工参与到安全生产大讨论中,通过提与问、教与学的交流互动方式,增强职工安全防范与自我保护意识,提高班组安全生产水平。